FORMULAIRE D'INSCRIPTION AGENDA DES MANIFESTATIONS



Pour paraître sur nos différents supports de communication*, votre inscription doit nous parvenir :

Site internet : www.tourisme-sancerre.com : au plus tard 15 jours avant la manifestation

Page Facebook : Tourisme Grand Sancerrois : au plus tard 15 jours avant la manifestation

Le « Que faire, où aller en Grand Sancerrois ? » : www.tourisme-sancerre.com : www.tourisme-sancerr

*A noter que l'Office de Tourisme du Grand Sancerrois se réserve le droit de parution ou non des manifestations sur ses différents supports de communication

Vos coordonnées

Organisateur:		
Président / Responsable :	Contact (si différent du Président / Responsable) :	
Nom -Prénom :	Nom -Prénom :	
Fonction:	Fonction:	
Tél.:	Tél.:	
Mail:	Mail :	
Adresse postale (pour l'envoi des courriers) :		
Site Internet :		
Vos manifestations		
Une manifestation par cadre		
Nom de la manifestation :		
Date :		
Horaire:		
Lieu (ex : salle des fêtes, 5 rueCP, commune):		
Descriptif:		
Tarif(s) d'entrée adultes, enfants, réduits :		
Contact (pour plus d'informations) Organisateur :		
Téléphone : Email :		
Site Internet :		

Nom de la manifestation :	OFFICE DE TOURISME DU
Date :	Grand Sancerrois
Horaire :	2 Marros 2
Lieu (ex : salle des fêtes, 5 rueCP, commune) :	
Descriptif:	
Tarif(s) d'entrée adultes, enfants, réduits :	
Contact (pour plus d'informations) Organisateur :	
Téléphone : Email :	
Site Internet :	
Nom de la manifestation :	
Date:	
Horaire :	
Lieu (ex : salle des fêtes, 5 rueCP, commune) :	
Descriptif:	
Tarif(s) d'entrée adultes, enfants, réduits :	
Contact (pour plus d'informations) Organisateur :	
Téléphone : Email :	
Site Internet :	······

Merci d'adresser l'affiche et/ou des visuels promotionnels (des éditions passées par exemple)

Minimum 1024 x 768 pixels au format JPEG ou PNG

à <u>accueil@tourisme-sancerre.com</u>

Office de Tourisme du Grand Sancerrois T.02 48 54 08 21 accueil@tourisme-sancerre.com www.tourisme-sancerre.com







